




Choose and  
configure  your 
connected  
objects  

of companies with more 
than 200 employees 
have already deployed 
an IoT solution, of which 
46% plan an extension 

67%  

Analyze, enrich  
and exploit  
your data 

 

In 89% of cases, data 
transfers are daily  89%  

Optimize the 
operational 
efficiency of  
your business 

83% of European 
carriers plan to increase 
their IoT expenditure 
within three years 83%  

Secure objects  
and their data  

40% of Americans have 
no confidence in the 
security of connected 
objects 40%  

Internet of 

Things 
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We combine a 
global vision  
with local care 

Supported  

languages 

32 

5 Major service  

centers 

Rio Cairo Paris New Delhi  Mauritius 

4 Regional  

operations 

Americas Middle East  

Africa and Russia 

Europe Asia Pacific 






